## Что нужно иметь у себя в багажнике

Всем известно, что в багажнике непременно должны быть аптечка, огнетушитель и знак аварийной остановки. Следует, кстати, заметить, что нужны они далеко не только для соблюдения ПДД, но и для безопасности водителя и пассажиров. Есть также и несколько других вещей, которые могут в определённых ситуациях оказаться весьма полезными.

Обязательно нужно иметь с собой «запаску». Кроме того, под рукой всегда должны быть домкрат и баллонный ключ. Имея их, всегда можно будет быстро поменять колесо в случае необходимости.

Довольно удобно фиксировать автомобиль во время замены колеса с помощью «башмака». Сделан он из жёсткой резины. Главное его предназначение — сохранять устойчивость машины. Ремкомплект для шин — тоже не лишняя вещь в багажнике. Если колесо проколото, но замена не требуется, его можно быстро заклеить.

Так как от езды и перепадов температур давление в шинах снижается, его необходимо периодически проверять. Поэтому среди имеющихся в багажнике предметов должны быть насос и манометр. Очень часто для удобства они бывают совмещены. Насосы бывают ножными, ручными и электрическими.

Каждому автомобилисту также надо иметь с собой набор инструментов, таких как гаечные ключи, молоток, отвёртку и плоскогубцы и пр. Можно также положить в багажник набор электрических лампочек и предохранителей, а также самые необходимые мелкие запчасти.

Не стоит также забывать и про разные мелочи. Например, провода-прикуриватели, тканевые перчатки и ветошь. Не помешает и канистра с бензином либо пустая ёмкость.

Ездить на автомобиле приходится не только днём, но и ночью или поздно вечером, когда уже темно. Не исключено, что в это время придётся ремонтировать автомобиль на дороге. На этот случай надо возить с собой световозвращающий жилет. Тогда можно будет обозначить своё присутствие на дороге. Такие жилеты делаются из ткани яркого цвета и имеют светоотражающие полосы. Также в этой ситуации будет просто незаменим фонарь.

Кроме того, в багажнике должен лежать буксировочный трос. Он будет незаменим, если авто сломается либо увязнет в грязи или снегу. Наилучший вариант — это трос из синтетического материала с карабинами на концах.

Осенью и зимой нередко может понадобиться щётка-скребок для чистки кузова и стёкол. С её помощью будет несложно очистить их от обледенений, снега и воды. На одной поверхности такой щётки должна быть жёсткая щетина, а на другой — покрытие из резины.